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1. feladat (25 pont)
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Vizsgélja meg, hogy az [ fiiggvény hol folytonos, hol nem, és a szakadasi helyeken a bal
és jobboldali hatarértékek kiszamolasa utan allapitsa meg azok jellegét!
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2. feladat (7+7=14 pont)
Hatarozza meg a kovetkezd fliggvények derivaltjat a megadott tartomanyokon! (Szamolési
szabalyokkal.)
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3. feladat (13+413=26 pont)
Hatéarozza meg a kovetkezo hatarértékeket!
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4. feladat (7-+10+10+8=35 pont)

flx) = 4a® — 2, Df=R
Végezzen teljes fliggvényvizsgalatot a fenti fiiggvényen, azaz
(a) Hatarozza meg a fiiggvény limeszét +oo-ben és a fiiggvény zérushelyeit!

(b) Hatarozza meg azokat a legbévebb intervallumokat, ahol a fiiggvény monoton névé
illetve csokkend! Hatarozza meg a lokalis szélsGértékhelyeket!

(c) Hatarozza meg azokat a legh&vebb intervallumokat, ahol a fiiggvény konvex illetve
konkiv! Hatarozza meg az inflexiés pontokat!

(d) Vazlatosan abrazolja a fiiggvényt! Hatarozza meg f értékkészletét!
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5. feladat (10 pont, IMSC-seknek javasolt.)

flx) = 23 - sin (:.1;%), Dy = [0, 4+00)

Hatéarozza meg f derivaltjat minden = > 0 pontban, valamint f jobb oldali derivaltjat az
origoban!
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